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1.4. Licenca Projektanta za izradu tehničke dokumentacije 
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1.5. Rešenje o imenovanju ovlašćenog inženjera 
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                                                                               30.05.2025. god., Budva 

 

Broj teh. Dokumentacije PO-04/25 

                     

 

Na osnovu  Zakona o izgradnji objekata  i Zakona  o uređenju prostora ("Službeni list Crne Gore", br. 19/2025 

od 04.03.2025), a na zahtjev Investitora izrade projektne dokumentacije, "KALOS" d.o.o. Budva  donosi 

 

 

 

R J E Š E NJ E 

 

o imenovanju odgovornog inženjera investiciono – tehničke dokumentacije: 

 

 

IDEJNOG RJEŠENjA Montažno-demontažnog privremenog objekta - ugostiteljski objekat sa terasom, na 

lokaciji pod brojem 5.5 na k.p.2893 KO Budva u opštini Budva; uređenje Javnog - porodičnog kupališta Budva 

– Slovenska plaža, lokacija br: 8B, KO Budva, Opština Budva; postavljanje privremenih objekata na kupalištu 

označenom pod brojem 8B u opštini Budva i  Privremenog montažnog objekta ugostiteljske terase na lokaciji 

kupališta označenom brojem 8B u opštini Budva  

 

 

Marija Bliznakovski, dipl.inž.arh. 

  broj rješenja UPI 107/7-1035/1 od 06.03.2018.god. 

 

 

O b r a z l o ž e nj e: 

 

Imenovana  je u stalnom radnom odnosu u preduzeću "KALOS" d.o.o. Budva i ispunjava propisane uslove u 

pogledu stručne spreme i radnog iskustva, te može samostalno rukovoditi izradom  tehničke dokumentacije, 

odnosno delovima tehničke dokumentacije propisano  Zakona o izgradnji objekata  i Zakona  o uređenju 

prostora ("Službeni list Crne Gore", br. 19/2025 od 04.03.2025). 

 

   

Budva, maj 2025. god.                                                                                 direktor, 

 

________________________ 

                                                                                                            Marija Bliznakovski, dipl.inž.arh.                       
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1.6. Licenca ovlašćenog inženjera koji rukovodi izradom tehničke dokumentacije u 

cjelini  
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1.7. Dokaz o osiguranju od profesionalne odgovornosti projektanta 
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1.8. Urbanističko-tehnički uslovi  
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1.9. Izjava projektanta 
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IZJAVA ODGOVORNOG PROJEKTANTA DA JE TEHNIČKA DOKUMENTACIJA IZRADjENA U 

SKLADU SA VAŽEĆIM PROPISIMA  

 

 

 

OBJEKAT: Montažno-demontažni privremeni objekat - ugostiteljski objekat sa terasom, 

privremeni montažni objekat – ugostiteljska terasa, privremeni objekti na kupalištu,  

uređenje javnog porodičnog kupališta 

 

LOKACIJA:   broj 5.5, k.p.2893 KO Budva, kupalište lokacija 8B KO Budva, Opština Budva 

 

 

VRSTA TEHNIČKE  

DOKUMENTACIJE:                                                                           IDEJNO RJEŠENjE 

  

GLAVNI INŽENjER:                                                     Marija Bliznakovski, dipl.ing. arh. 

broj rješenja UPI 107/7-1035/1 od 06.03.2018.god. 

 

IZJAVLJUJEM, 

 

Da  su djelovi tehničke dokumentacije, koji čine idejno rješenje  Montažno-demontažni privremeni objekat - 

ugostiteljski objekat sa terasom, privremeni montažni objekat – ugostiteljska terasa, privremeni objekti na 

kupalištu,  uređenje javnog porodičnog kupališta na lokaciji broj 5.5, k.p.2893 KO Budva, kupalište lokacija 

8B KO Budva, Opština Budva,međusobno usklađeni i urađeni u skladu sa Izmjenama  i dopunama Programa 

privremenih  objekata u zoni morskog dobra za period 2024. - 2028. god., Zakonom o izgradnji objekata  i 

Zakonom  o uređenju prostora ("Službeni list Crne Gore", br. 19/2025 od 04.03.2025). , uz poštovanje svih 

zadatih parametara iz UTU-a za datu lokaciju.  

 

- Izjava služi radi pribavljanja saglasnosti Glavnog gradskog  arhitekte, te se u druge svrhe ne može 

upotrijebiti. 

 

 

 

odgovorni inženjer, 

Budva, maj 2025.                                       MP 

_________________________ 

Marija Bliznakovski, dipl.ing. arh. 
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1.10. Projektni zadatak 
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2. TEKSTUALNA DOKUMENTACIJA 
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                                                                        TEHNIČKI OPIS 

 

Investitor: FRANETA VELIMIR - S.U.R. ”TROPICO” doo Budva  

Objekat:  Montažno-demontažni privremeni objekat - ugostiteljski objekat sa terasom 

Lokacija: broj 5.5, k.p.2893 KO Budva, Opština Budva 

 

Idejno rešenje montažno-demontažnog privremenog objekta 

– ugostiteljski objekat sa terasom 

 

Sadržaj: 

 Idejno rešenje montažno-demontažnog privremenog objekta – ugostiteljski objekat sa terasom na 

lokaciji pod brojem 5.5 na k.p. 2893 KO Budva u opštini Budva na osnovu Urbanističko-tehničkih uslova br. 

0206-1183/7-Up od 02.04.2025. god. Opština Budva i u skladu sa smernicama izadatih od strane Javnog 

preduzeća za upravljanje Morskim dobrom Crne gore broj:  br.0206-1312/6-1-Up od 07.04.2025.g., sve u 

skladu sa Pravilnikom o bližim uslovima u pogledu uređenosti  i opremljenosti vrstama i uslovima korišćenja 

kupališta na moru ("Sl. listu Crne Gore",  br. 023/19 od 19.04.2019. god.), Izmjenama i dopunama Programa 

privremenih objekata u zoni morskog dobra u opštini Budva za period 2024-2028.g. i Zakonu  o izgradnji 

objekata  i Zakonu  o uređenju prostora ("Službeni list Crne Gore", br. 19/2025 od 04.03.2025). 

 

Lokacija i urbanistički parametri:        

Predmetni objekat montažno-demontažni privremeni objekat -ugostiteljski objekat sa terasom se 

postavlja na lokaciji pod brojem 5.5 na k.p. 2893 KO Budva. Lokacija se nalazi u Budvi na Slovenskoj plaži i 

kupalištu se pristupa sa šetališne zone.  

 

Funkcionalno rešenje: 

 Programom je predviđen jedan objekat maksimalne površine 43 m
2 

 

Objekat obuhvata kuhinju i šank. Objekat je obložen kamenim pločama, stubovi su armirano betonski, pokriven 

je četvorovodnim krovom nagiba 18° a krovni pokrivač je kanalica. Terasa: drveni stubovi, drvene grede, 

pokrivač pergola. Terasa je površine 316 m
2

 dok je terasa 2 na gornjem šetalištu, površine 34.4 m
2 

 

 

 

 

Odgovorni inženjer,   

                                              

                                                     _________________________ 

Marija Bliznakovski, dipl.inž.arh. 
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                                                                        TEHNIČKI OPIS 

 

Investitor: FRANETA VELIMIR - S.U.R. ”TROPICO” doo Budva  

Objekat:  Privremeni montažni objekat – ugostiteljska terasa, privremeni objekti na kupalištu,  uređenje javnog 

porodičnog kupališta 8B 

Lokacija: kupalište lokacija 8B k.p. 3058,2893 KO Budva, Opština Budva 

 

Idejno rešenje lokacija 8B – javno porodično kupalište sa terasom 

 

Sadržaj: 

 Idejno rešenje privremenog montažnog objekta ugostiteljske terase na lokaciji kupališta označenom 

brojem 8B u opštini Budva na osnovu Urbanističko-tehničkih uslova br.0206-1183/6-Up od 02.04.2025. 

god. i postavljanje privremenih objekata na kupalištu lokacija 8B KO Budva, na osnovu Urbanističko tehničkih 

uslova br. 0206-1183/5-Up od 02.04.2025.g. Opština Budva i u skladu sa smernicama izadatih od strane 

Javnog preduzeća za upravljanje Morskim dobrom Crne gore broj:  br.0206-1312/6-1-Up od 07.04.2025.g., 

sve u skladu sa Pravilnikom o bližim uslovima u pogledu uređenosti  i opremljenosti vrstama i uslovima 

korišćenja kupališta na moru ("Sl. listu Crne Gore",  br. 023/19 od 19.04.2019. god.), Izmjenama i dopunama 

Programa privremenih objekata u zoni morskog dobra u opštini Budva za period 2024-2028.g. i Zakonu  o 

izgradnji objekata  i Zakonu  o uređenju prostora ("Službeni list Crne Gore", br. 19/2025 od 04.03.2025). 

 

Lokacija i urbanistički parametri:        

Predmetni objekat Privremeni montažni objekat ugostiteljske terase se postavlja na označeno 

kupalište br.8B u Izmjenama i dopunama Programa privremenih objekata u zoni morskog dobra u opštini 

Budva za period 2024-2028.g. u Opštini Budva.   

Lokacija se nalazi u Budvi na Slovenskoj plaži i kupalištu se pristupa sa šetališne zone. Plaža je 

orjentisana ka jugu i moru. Kupaliste 8B je Javno-porodično kupalište i  podeljeno na uređeni deo kupališta 

sa privremenim objektom – objektom   i javni deo  oslobođen plažnog mobilijara.  Prema projektnom zadatku 

investitora, UT uslovim i Ugovora sklopljenog sa JPMD na uređenom dijelu  se predviđaprivremeni montažno-

demontažni objekat sa terasom, uklopljen u ambijent lokacije. Površina ugostiteljske terase je max 55m
2

.  

 

Javno-porodično kupalište 1B 

 

Budva – Slovenska 

plaža 

Površina plažnog 

prostora 

1/2 kupališta oslobodjena 

od p.mobilijara 

Bruto površina 

ugostiteljske terase 

Lokacija 8B 

dužina kupališta 38m 

 

645m
2

 

 

322,5m
2

 

 

55m
2

 

 

 

Broj 

suncobrana  

 

Broj 

ležaljki  

 

Tuševi 

 

Kabina za 

presvlačenje 

 

Sanitarni 

objekat 

 

Korpa za 

otpatke 

 

Protivpožarni 

aparat 

 

Spasilački 

punkt 

 

max 23 

 

max 46 

 

2 

 

2 

 

1 

 

3 

 

1 

 

1 
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Funkcionalno rešenje: 

Na javnom-porodično kupalištu 8B, čija je dužina 38m , propisano je da  je 1/2 kupališta oslobođena 

od plažnog mobilijara. Druga polovina kupališta na 19m dužine je opremljena potrebnim montažnim i 

pokretnim  plažnim mobilijarom. Projektom predviđeno 46 ležaljki i 23 suncobrana koji se prema  Pravilniku 

o bližim uslovima u pogledu uređenosti  i opremljenosti vrstama i uslovima korišćenja kupališta na moru ("Sl. 

listu Crne Gore",  br. 023/19 od 19.04.2019. god.) postavljaju na površini od najmanje 8.0 m².  Slobodna 

zona uz more je postavljena u širini od 3.00m i prilazi -slobodan pristup do mora su postavljeni na 20m, u 

širini od 1.00m.  

Ispoštovan je broj sanitarnih montažnih objekata koji prema uslovima trebaju biti postavljeni, 2 kabine 

za presvlačenje i 1 sanitarni objekat, 3 korpe za otpatke i 2 tuša. Prilazi -  staze do mora su od daščanih 

podloga radi lakšeg pristupa dece i kupača. Jedan protivpožarni aparat se postavlja na ugostiteljskoj terasi ili 

spasilačkom punktu. 

Sanitarni montažni objekti – toaleti i kabine za presvlačenje  su urađeni  od lake montažne konstrukcije 

- cementnih tabi na metalnoj podkonstrukciji. Kante za otpatke se postavljaju na zadatim razmacima, od 10m 

jednostavne estetike i od prirodnih materijala. Tuševi su napravljeni na  metalnom aluminijumskom postolju 

na koji su kružno postavljena četiri tuša. Ležaljke su predviđene kao drvene  sa bež ili belim podlogama za 

ležanje. Suncobrani su u beloj ili bež boji.  Igralište za decu je od montažne opreme i  uređaja.    

Oprema sa informacijama o kupalištu - na ulazu u kupalište je predviđeno postavljanje informativnih 

tabli za korisnike kupališta: 

Tabla sa informacijama o kupalištu - Tabla dimenzija 100x100cm se postavlja na metalnu konstrukciju 

pričvršćenu za tlo, dimenzija 260x100cm, i sadrži naziv i vrstu kupališta, ime zakupca, dužinu zahvata, plan 

organizacije kupališta sa skicom, radno vrijeme kupališta, tačan/dozvoljen broj mobilijara po vrstama sa 

cjenovnikom i naznakom do kada se naplaćuje, zonu uz more za slobodan prolaz, usluge koje se pružaju na 

plaži, brojevu telefona i nazivu nadležnih inspekcijskih službi, link sa informacijama kvalitetu morske vode, na 

crnogorskom i engleskom jeziku). Izgled tipske informativne table je dat urbanističko-tehničkim uslovima, 

koji su sastavni dio tehničke dokumentacije. 

Tabla sa informacijama o plažnom redu -Tabla, dimenzija 70x130cm, sadrži pravila ponašanja na 

kupalištu i način i uslove korišćenja opreme, na crnogorskom i engleskom jeziku. Izgled tipske informativne 

table je dat urbanističko-tehničkim uslovima, koji su sastavni dio tehničke dokumentacije.  

Predviđena je jedna  spasilačka kula  u neposrednoj blizini vode kako je propisano uslovima za 

organizaciju kupališta. Za kupalište je navedenim uslovima predviđen 1 spasilac na svakih 50m obale u julu 

i avgustu, odnosno na svakih 100m dužine obale u ostalim mesecima koji ispunjava uslove utvrđene 

zakonom kojim se uređuje Crveni krst. Spasilačka osmatračnica  i spasilački punkt postavljaju se na 

dijelovima kupališta sa većom koncentracijom kupača, na pozicijama koje omogućuju dobru preglednost 

kupališta i  akvatorijuma. U toku radnog vremena kupališta smeštena je oprema potrebna za hitnu intervenciju 

(dvogled, bova za spašavanje, komplet signalizacionih zastavica i oprema za prvu pomoć). Predviđeno je 

vidno isticanje signalizacionih zastava, na spasilačkom punktu, na jarbolu visine min 5m. Izgled 

signalizacionih zastava je propisan urbanističko-tehničkim uslovima (kraći rub min0,75m, odnos dužine i 

širine 2:1, boje crvena, žuta i zelena). Informativna tabla, dimenzija 100x150cm, je sastavni dio spasilačkog 

punkta i sadrži informacije o bezbjednosti kupača (radno vrijeme spasioca, objašnjenje značenja boja 

zastavica, na crnogorskom i engleskom jeziku). Pozicija spasilačkog punkta sa informativnom tablom je data 

grafičkim prilozima tehničke dokumentacije. Izgled tipske informativne table i zastavica je dat urbanističko-

tehničkim uslovima, koji su sastavni dio tehničke dokumentacije. 

Konstrukcija  ugostiteljske terase se postavlja na izdignutu deking konstrukciju poda, u odnosu na 

postojeći teren za 10cm. Konstrukcija ugostiteljske terase je od metalnih stubova koji se postavljaju u 

pravilnom rasteru i oblazu se keramikom u boji zemlje.  
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Privremeni montažni objekat–ugostiteljska terasa je postavljen u okviru zone kupališta sa plažnim 

mobilijarom i okrenut je ka plaži i moru. Ugostiteljska  terasa je opremljena potrebnim nameštajem za sedenje 

na otovrenom. Plažni bar  i terasa su otvoreni  bez zatvaranja vertikalnih strana. 

Ugostiteljska terasa je natkrivena suncobranima u beloj ili bež boji.  

 

 

Primeri plažnog mobilijara: 

 

 

                        Primer ležaljke         Primer suncobrana 

 

 

 

                   

 

               Primer kante za otpatke                        Primer kabine za presvlačenje 
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        Primer spasilačke kule                                      Primer mobilijara dečijeg igrališta 

 

 

Spisak primenjenih propisa, preporuka i važećih standarda: 

 

Izmjene  i dopune   Programa privremenih  objekata u zoni morskog dobra za period 2024. - 2028. 

god u Opštini Budva  

 

Pravilnika o bližim uslovima u pogledu uređenosti  i opremljenosti vrstama i uslovima korišćenja 

kupališta na moru ("Sl. listu Crne Gore",  br. 023/19 od 19.04.2019. god.)  

 

Zakon  o izgradnji objekata  i Zakon  o uređenju prostora ("Službeni list Crne Gore", br. 19/2025 od 

04.03.2025). 

 

    

 

 

 

 

 

Odgovorni inženjer,   

                                              

                                                     _________________________ 

Marija Bliznakovski, dipl.inž.arh. 
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OBRAČUN POVRŠINA 

 

Investitor: FRANETA VELIMIR - S.U.R. ”TROPICO” doo Budva  

Objekat:  Montažno-demontažni privremeni objekat - ugostiteljski objekat sa terasom, privremeni montažni  

              objekat – ugostiteljska terasa, privremeni objekti na kupalištu,  uređenje javnog porodičnog kupališta 

Lokacija: broj 5.5, k.p.2893 KO Budva, kupalište lokacija 8B, k.p. 3058,2893 KO Budva, Opština Budva 

 

 

 

ostvareno: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

Odgovorni inženjer,   

                                              

                                                     _________________________ 

Marija Bliznakovski, dipl.inž.arh. 

 

 

 

 

Ugostiteljski 

objekat sa 

terasom: 

 

Ugostiteljski 

objekat : 

 

 

Natkrivena 

terasa: 

 

Terasa 2: 

 

Ukupno: 

393,40 m
2

 43,0 m
2

 316,00 m
2

 34,40 m
2

 393,40 m
2

 

Uređeno 

kupalište: 

 

Slobodan 

prostor:  

 

 

dužina 

kupališta: 

 

suncobrani: 

 

ležaljke: 

645,00 m
2

 322,50 m
2

 38m 23 46 

 

tuševi: kabine za 

presvlačenje: 

 

sanitarni 

objekti:  

 

 

korpe za  

otpatke: 

 

protivpožarni  

aparat: 

2 2 1 3 1 
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